



VIP 厅让小班成员很 high 十全九美起评分挺高

文 / 吕琳

挺暑假的搞笑电影,看完会觉得:啊,夏天真好。哈哈,其实和夏天有什么关系呢?就是大热天里哈哈大笑一个半钟头,感觉心里挺凉快的。记得两年前《疯狂的石头》也是暑假吧,就那个感觉。

班长发言

想锻炼脸部肌肉的同志们建议可以去看一下啊,因为看片过程里,保证你脸部肌肉持续运动中。不管你是似笑非笑,忍着笑,偷着笑,皮笑肉不笑,总之是笑过了。开始还批评这电影太傻了没有一点意义,但是看完你会在朋友讨论的时候津津乐道其中的笑点并还会哈哈大笑,其实你已经中了它的计。在《赤壁》一家独霸的暑期档,一部低成本国产电影能有这样的票房成绩,自然是有过人之处。有些与时俱进的笑点还是很得人心,暗讽国足啊,电视购物啊,洋酒配绿茶,进夜店先盖章……当然还有那青楼“乾柜”,前两天刚去过钱柜,想想就好笑啊。当然还有那个太子不学无术,木刻出一个变形金刚。学术点地探究下,就是每个肤浅的笑点下都是有些生活背景的,所以后来想想也不是没有意义了啊。于是之前打的6分变7分了。其实不用太较真啊,大家一起看,有闹腾、有搞笑、结尾还有点小忧伤,挺其乐融融的。

小班亮分

躺在VIP厅 7成同学给出8分

《十全九美》观影结束,小班成员有幸聚集在翠苑VIP厅讨论电影,豪华自动大沙发舒适得让大家纷纷感慨能这样“躺”着看一次电影就十全十美了。哈哈,看电影下次,这次还是说说《十全九美》。本次电影小班首次引进打分制,每个同学都是评委哦。

24个成员当即给电影打了分,大部分成员还是觉得“比想象中好看”和“太搞笑了”,纷纷给出8分的高分。有两位成员以“从头到尾一直在笑”和“免费观影让电影超值”的理由分别打出了9分和12分。当然也有个别“挑剔型”成员以“虽然很好笑,但是没什么意义”为理由只给了5分或6分。但是能让我们普遍比较挑剔的小班成员大部分给了高分,《十全九美》还真是表现出色啊。下面是我们的成员们比较精彩的言论总结。

麦子 9分

一向来喜欢无厘头搞怪片子的我,看了今天这个《十全九美》那真是太爽了。要知道我已经好久没体验到看一部电影能笑这么开心,这么长时间。这部相当恶搞的片子中融入了很多现代的搞笑元素。整部片子几乎都是各地的方言大杂烩,有湘川滇等,加上演员的运用和演绎都让人捧腹大笑。乌卡卡这个管家的名字也是无厘头得很啊,加上他的波波头和可以说是口头禅的“淡定”真是好笑。乾柜的老板娘和酒保也是让人大跌眼镜,居然会唱后舍的《海盗船长》,还别说真的很好听,害得我回家就急着去下载来听。

阿紫 8分

片子不错,挺搞笑的,喜欢四面八方的方言汇成一锅大杂烩。有人说恶搞,恶搞怕什么?《一个馒头引发的血案》不也恶搞成名了么,最重要是有笑果。深刻探索人性善恶的片子我吃不消看,紧张刺激的大片作主菜一日一餐也足矣,这片子更像一甜点,就适合捧着爆米花想轻轻松松约个会的朋友看。那些经典的台词,啥“淡定”啊,“什么江

湖”啊,“海盗船长粉红娘娘”啊等等,估计又能引发一轮热潮。演员方面,那两个貌似主角的俊男美女基本上成了花瓶,那个管家啊,刁蛮公主啊,酒保老板娘啊,钦差大人啊,甚至那个斗鸡眼家丁啊,感觉都很放得开啊,每个人都有那么鲜明的个性,专属的台词,让人印象深刻。我尤其喜欢那个酷似周迅和李小璐的演员,听说是新人,演得真可爱哇。还有音乐方面,春春唱的主题曲真的很好听啊,赞一个。

YIKI 6分

“海盗船长,嘿咻嘿咻。粉红娘娘,哎呦哎呦。”这就是我在《十全九美》之后留下的后遗症。在如今复古的年代,电影总是打着古代片的幌子,展示当今的文化和思想,或许人们就喜欢看这种“混搭”的时尚感。呵呵,此小调真的比《北京欢迎您》还要朗朗上口。

乾柜、破盘价、一夜情、消费、喝纯的不喝兑的……这不都是现在社会的主流生活么?不可否认本片细细品味导演还是很花费心思,片尾也勉强点到主题。

吃猫的鱼 5分

搞笑部分我个人实在笑不出来。那种古今结合的台词方式,十几年前周星驰的影片里已经充分体现过了,不算稀奇。而且可能因为本人平时经常收看台湾综艺节目,对于高人一筹的宪哥和小S同学比较感冒。这部电影我实在是从头到尾没笑过。如果是自己花钱去看,我会十分心疼我的钞票。

感谢翠苑电影大世界提供看片场地

下周电影小班



《极速赛车手》

导演:安迪·沃卓斯基 Andy Wachowski
拉里·沃卓斯基 Larry Wachowski

主演:埃米尔·赫斯基 Emile Hirsch
克里斯蒂娜·里奇 Christina Ricci
马修·福克斯 Matthew Fox

类型:动作片/家庭片/体育片

风驰电掣,飞檐走壁,赛场常客斯德·雷速(埃米尔·赫斯基饰演)简直就是开着赛车降临人世的。天生就是赛车好手的他闯劲十足,天资过人而且无畏不惧。对他来说,他真正的竞争对手是自己的哥哥,他的偶像,传奇赛车手雷克斯·雷速。雷克斯在一场赛车比赛中不幸丧生,给弟弟斯德留下了不可磨灭的影响,他发誓要实现哥哥的理想……

报名方式:QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:8月17日14点

地点:翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

电话:0571-88922960

网站:www.zj-cydy.cn

半价信息

8月1日~25日,时代院线下电影院所有影片实行半价。

即日起影院推出“浙江时代电影院线VIP卡”

持该卡可直接在时代院线网站上订购影票,享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站:www.zjsdyx.com 查询或致电 88922960 查询。

手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息,发送“翠苑电影”到“958880”,就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场次及票价信息,手机用户发送短信1角/条,小灵通用户发送8分/条,接收免费。

